
令和元年度 第８回 高松圏域自立支援協議会 相談支援部会 議事録 

日 時：令和元年 12 月 19 日（木）９：３０～１２：００ 

場 所：かがわ総合リハビリテーションセンター2F 第１研修室 

出席者： 

障害者生活支援センターたかまつ、地域生活支援センターこだま、障害者生活支援センター

あい、障害者地域生活支援センターほっと、障害者相談支援センターりゅううん、地域活動

支援センタークリマ、支援センターこがも、相談支援事業所ライブサポートセンター、障害

者相談支援センターつなぐ、生活支援センターサンサン、発達支援相談事業所まつばら、相

談支援事業所ウルカ、相談支援事業所おりがみ、相談支援センターたまも、相談支援事業所

夢、高松市社会福祉協議会障がい者相談支援センター、相談支援事業所ウェルネスサポート、

障害者相談支援事業所かつが、特定非営利活動法人自立ケアシステム香川、障害者相談支援

事業所ミルキーウェイ、相談支援事業所きゃら、相談支援センター昭和町、あじの里地域生

活支援センター、支援センターキラキラ、相談支援センターしののめ、支援センターあゆむ、

高松医療センター特定相談支援事業所、相談支援事業所 EVEN、みき相談支援センター、相

談支援事業所ナビット、高松市障がい者基幹相談支援センター中核拠点       

 

１．新しい事業所紹介 

・一般社団法人 SEEK 生活支援センターびぃずの方が開設のご挨拶に来られました。生活

介護の事業所で、対象は三障害だが、知的障害の方の支援を中心に。 

・NPO 法人シエンタが相談支援事業所を立ち上げました。 

 

２．報共有・周知 

・2 月 22 日（土）13：30～たまも園にて、地域移行支援や ACT との連携について京都の

ACT でご活躍され、現在相談支援専門員をされている方を講師としてお迎えし、講演を

する予定となっております。 

・高松市社会福祉協議会のケアマネとの合同研修会を開催します。 

 令和 2 年 1 月 15 日（水） 

 10：30～高松市社会福祉協議会本所東館 2 階会議室（本所・牟礼・塩江） 

 13：30～高松市社会福祉協議会香川支所 2 階会議室（香川・香南・塩江） 

 問い合わせ先：高松市障がい者基幹相談支援センター（中核拠点） 

・精神保健福祉部会より「保健・医療・福祉の支援者交流ワークショップ第 3 弾」の周知が

ありました。2 月 12 日（水）13：30～15：30 リハセン 2 階第１．第 2 研修室 

 対象：精神科医療機関、相談支援専門員、訪問看護ステーション、行政関係者 

・次回の相談支援部会で報酬に関する研修を行います。 

 



３．地域の課題等の情報提供・共有 

〇グループごとに分かれ課題を出し合う。 

・グループホーム、ショートステイの空きがない。 

・新規の事業所の情報をどう収集していけばいいか 

・災害時をプランに入れることをどうしているか 

・放課後デイについて…入れない方 

複数の事業所を契約しており子どもにとって毎日違う事業所に行

くことが負担になっているケース 

職員の専門性 

子どもにとって本当に必要な支給量が出ているか。 

本当に支援が必要な子どもの利用ができているか。 

・保育所等訪問支援が伸びていない現状について 

・医ケアが必要な方の親亡き後について 

 等の意見が出ました。 

〇今まで相談支援部会内で出されてきた課題を検討していきたい。一緒に検討をしてくだ

さる方を募ります。 

   

５．GSV（一つの事例を各グループで検討し意見を出し合いました。） 

 アドバイザー派遣 小豆圏域 横井氏 

 相談支援専門員として教育の分野へどこまで入っていけばいいか、相談支援専門員とし

て何ができるかについて検討しました。 

 横井氏より、「様々な意見を頂き参考になった。親からの相談があり、なにができるかと

いうことを考えていたが、まずは本人がどう思っているのか、どうしたいのかという気持

ちを大切にかかわっていきたい」との感想がありました。 

 


